
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Erstie-Hütte Ethnologie

Fachschaft Ethologie 07. bis 09.12.2018

Am 2. Adventswochenende findet das Hüttenwochenende für die Ethnologie-Ersties und alle Interessierten statt. 
Das Wochenende dient dem Kennenlernen, dem (auch semesterübergreifenden) Austausch und voneinander Lernen. 
Hierfür planen wir, ähnlich wie im vorherigen Jahr, einen 'Open Space' und Raum für Diskussionen einzurichten. Es ist 
uns wichtig, eine hierarchielose und ungezwungene Atmosphäre zu schaffen, in der sich jede*r frei und kreativ 
ausdrücken und das Wochenende zum persönlichen Highlight gestalten kann. Dafür ist auch die physische 
Umgebung relevant, weshalb wir uns wieder für dieselbe - uns in sehr positiver Erinnerung verbliebene - Hütte wie 
letztes Jahr entschieden haben. Da diese leider nicht mit öffentlichen Verkehrsmitteln zu erreichen ist, fahren wir mit 
einem Reisebus. 
 
Wir sind eine kleine Fachschaft und haben jährlich nur ein geringes Budget zur Verfügung. Zudem vollzieht sich 
derzeit ein Generationenumbruch, weshalb wir Neuen uns Wissen über jegliche Prozesse selbst aneignen müssen. In 
der Vergangenheit hat die Ethnologie-Fachschaft einige Soliveranstaltungen organisiert und auch wir haben bereits 
eine Soliparty im Oktober veranstaltet. Es war uns in diesem Zuge möglich, 400 € an ResQship zu spenden. Gerne 
würden wir auch in der Zukunft Soliveranstaltungen organisieren, da es uns am Herzen liegt, unserer 
gesellschaftspolitischen Verantwortung als privilegierte Studierende gerecht zu werden.  
 

Kalkulation Hüttenwochenende (ca. 40 TN):                                    Voraussichtliche Finanzierung: 
 
Unterkunft (12 Euro pro Nacht):                   960 €                            TN-Gebühren (38€ pro Person):                 1520 € 
Transport (Bus und Sprit):                          1080 €                            FS- Konto:                                                     400 € 
Versorgung(4 Euro pro Person und Tag):    320 €                            Antrag:                                                           350 € 
________________________________________                          Lange Nacht der Uni, erhoffte Einnahmen:     90 € 
GESAMT:                                                    2360 € 
 
 
Da wir zum zweiten Mal die Hütte gebucht haben, haben wir durch Verhandlungen mit dem Hüttenwart den 
Übernachtungspreis von 18 auf 12 Euro runterhandeln können. Uns ist es sehr wichtig, die Teilnahmekosten so zu 
halten, dass es jeder*m möglich ist, an dem Wochenende teilzunehmen. Außerdem versuchen wir einen Teil der 
Nahrungsmittel durch "Foodsaving" zu decken. 
 

350 € 09.11.2018


